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(I)opma OULCHOYHOI'O JIUCTA

Jlata npoBesienust npoBepku: AL /A ACH Y
VHML@aTUBHAS IPyIINa, IPOBOINBIIAS IPOBEPKY:

Bompoc | Ha/mer

WMeeTcst 1M B OpraHu3allid MEHIO?

A) ma, I8 BCeX BO3PAacCTHBIX TIPYNI M PEXUMOB (YHKIHOHHPOBAHHUA

OopraHusalnuu W

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX Pyl

B) Het

2 BeIBELICHO JTH HUKIWYHOE MEHIO JUIs O3HAKOMJICHHSI POAUTENEH 1 neTeH ?
A) na Qe
b) Her 4

3 BrIBemeHo M eXeITHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JJI O3HAKOMJICHUS POOUTENICH U AeTeH
Mmecte ?
A) na Qe
b) Het .

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOpPHI 011017
A) na, o BceM JHIM Ga.
b) HeT, uMeIOTCs MOBTOPH! B CMEXKHBIE JHH 4

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHbIe O1r01a U MpOoAYKThI
A) na, o BceM IHSIM 9%
b) HeT, UMeIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIE THU 4

6. | CooTBETCTBYET JIH pEraMeHTHPOBAHHOE IUKIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB MTUIIH
PEXUMY GYHKIHOHUPOBAHHUS OpraHU3aIiu?
A) ra %a
b) Het ¥

7. | EcTh v B opraHu3alliy IpUKa3 O CO3JIaHHH U Nopsiake paboTrl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na
b) Her v

8 Ot Bcex J1M IapTHH IPUTOTOBIECHHBIX 0150]1 CHUMaeTcs: Opakepax?
A) na 27%
b) et 4

9 BesiBnsnuce 1 GakThl He AOIMycKa K peau3aliy 004 ¥ MPOAYKTOB 110 pe3yIbTaTaM
paboThl Opakepa)kHOH KOMUCCHH (3a IEPHO HE MEHee Mecsia)?
A) HEeT K-
b) na

10 | Co3nmansl 14 yCIOBHS [JIs OpraHU3alliy IUTAHUA JETEH ¢ yueToM ocoOeHHOCTeH
3/10pOBbs (caxapHblid auabeT, MUIIEBbIe aJUIepruu)?
A) na 7775
B) Her v

11 | IlpoBoautcs nu ybopka NOMEMICHHH 1TOCTIE KaXKIOT0 IIPHEMa ITHIIH?
A) na ga-
b) Her o

12 | KauecTBeHHO 11 poBesieHa yOOpKa MOMEIIEHHH AJ1S IpHeMa ITHIIKH Ha MOMEHT paboThl

KOMHUCCHH?

A) na o
J



14

b) et l

13

O6Hapy)KI’IBaJII/ICI) JIM B IOMEIICHUAX U MPUEMaA ITUIIHA HACCKOMBIE, TPBI3YHBI H CJICIBI

MX XKH3HEIEeSTEeNbHOCTH?
A) HET '

W1

b) na

14

Co3aHbl 11 YCJIOBUA IUIA coOJIIOIEHUST IETHMU IIpaBHJI JIMYHOW TMTHEHBI?

A) na

/%

b) Het

7

15

BEIABIAIMCE 1M 3aMeYaHHUs K COOIIOICHUIO IEThMH ITPaBHJI JINYHOH THTHEHBI?

A) HeT

R/

b) na

16

BrIABIANHCE 1M NIPU CpaBHEHHUH Peali3yeMOro MEHIO C YTBEPXKIAEHHBIM MEHIO (aKThI

HCKJIIOYEHHS OTAEIBHBIX OO U3 MEHIO ?

A) Het

Rey7l-

b) na

17

ViMeny 1M akThl BBIAYH AETSIM OCTBIBIIEH MUK ?

A) HeT

b) na

e,
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